

III ступеня (2004), Почесною відзнакою «Орден Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»» (2012), «Заслужений професор Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»» (2012), Переможець XIV обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації «Викладач професійно орієнтованих дисциплін» (2016).



Виповнилося 70 років від дня народження видатного вченого в галузі кримінального процесу, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України, заслуженого юриста України **Юрія Павловича Аленіна**.

Народився Юрій Павлович 18 вересня 1946 р. у с. Дублени Львівської обл. У 1973 р. закінчив Одеський державний університет ім. І. І. Мечникова (нині – Одеський національний університет імені І. І. Мечникова) за спеціальністю «юрист-правознавець». У 1972–1977 рр. – стажист, потім слідчий прокуратури Ленінського району м. Одеси, у 1977 р. – прокурор слідчого управління прокуратури Одеської області. З 1977 по 1997 р. працював в Одеському державному університеті ім. І. І. Мечникова (нині – Одеський національний університет імені І. І. Мечникова), прой-

Президія Національної академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» щиро вітають вельмишановного **Володимира Івановича Тертишнікова** зі славним ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, невичерпної енергії, сил, оптимізму, творчих здобутків та життєвих гараздів на многії літа.

шовши шлях від асистента, старшого викладача до доцента кафедри криміналістики (нині – кафедра кримінального процесу та криміналістики). З 1997 р. і дотепер – завідувач кафедри кримінального процесу Національного університету «Одеська юридична академія».

У 1984 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Розслідування в проблемних ситуаціях, які виникають в справах про розкрадання рибпродуктів» (спеціальність 12.00.09), у 1997 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Теоретичні та практичні основи виявлення та розслідування осередків злочинів» (спеціальність 12.00.09). Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1997 р., вчене звання професора присвоєно у 2001 р. У 2012 р. присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України». Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2013 р.

Основними напрямками наукових досліджень Юрія Павловича Аленіна є проблеми розслідування тяжких

злочинів, слідчі (розшукові) дії та їх провадження, початок кримінального провадження, запобіжні заходи у кримінальному процесі, сторона обвинувачення, загальні умови досудового розслідування, закінчення досудового розслідування. Він є автором близько 150 наукових праць, значними серед яких є «Особенности расследования тяжких преступлений. Руководство для следователей» (у співавт., 1995), навчальний посібник «Особенности расследования тяжких преступлений против личности» (у співавт., 1996), монографія «Выявление и расследование очагов преступлений: теория и практика» (1996), «Організація розслідування і тактика слідчих дій. Методичний посібник» (у співавт., 2000), монографія «Процессуальные особенности производства следственных действий» (2002), «Введение в украинское право» (у співавт., 2005, 2009), «Расследование тяжких преступлений: Научно-практическое пособие» (у співавт., 2006), «Прийняття процесуальних рішень за новим кримінальним процесуальним законодавством України» (у співавт., 2012), навчально-методичний посібник «Кримінальний процес України» (у співавт., 2013), «Кримінально-процесуальний кодекс України: Науково-практичний коментар» (у співавт., 2003, 2007, 2008, 2009, 2011), «Кримінальний процесуальний кодекс України: Науково-практичний коментар» (у співавт., 2013), «Розслідування злочинів проти особи: керівництво для слідчих» (у співавт., 2014) та ін.

Юрій Павлович здійснює наукове керівництво та наукове консультування,

його учнями захищено 22 дисертації, з них 2 – на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук.

Брав участь у розробці проекту Кримінально-процесуального кодексу України. Залучався до участі у Науково-консультативній раді при Верховному Суді України. Постійно бере участь у експертних оцінках законопроектів, підготовці відповідей на запити Конституційного Суду України, Верховного Суду України, Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, адвокатські запити. Член спеціалізованих вчених рад при Національному університеті «Одеська юридична академія».

Член редколегії збірників наукових праць та журналів «Актуальні проблеми держави і права», «Актуальні проблеми політики», «Юридичний вісник», «Судова апеляція», «Наукові праці Національного університету “Одеська юридична академія”», «Прикарпатський юридичний вісник», «Вісник Чернівецького факультету Національного університету “Одеська юридична академія”», «Вісник кримінального судочинства».

Свій ювілей Юрій Павлович зустрічає у повноті творчих сил із новими планами на майбутнє. Президія Національної академії правових наук України та редколегія «Вісника Національної академії правових наук України» щиро вітають вельмишановного **Юрія Павловича Аленіна** зі славним ювілеєм і бажають йому подальших творчих успіхів, здоров'я та благополуччя.